



# 疫情 防控



## 你回来了,就是校园最美的风景

### 合肥市高三、初三年级恢复线下教学

记者 祁琳/文 祝亮/图

11月7日起,合肥市高三、初三年级恢复线下教学,琅琅读书声又在校园里响起。根据合肥相关规定要求,其他年级无特殊情况计划9日起恢复,风险人员活动轨迹涉及区域的学校,待排除风险后立即恢复。



#### 现场:满怀期待走进校园

11月7日早上6:50,在合肥市四十八中望湖校区校门口,已经有一些初三学生在门口等待,学校保卫人员及“红马甲”也做好准备迎接学生。7:00,学校大门打开,学生们进入校园。“你回来了,就是校园最美的风景”在庐阳中学校园大屏幕打出了欢迎字幕,学生们满怀期待走进校园,开始了特别的“第一课”。

“网课期间,我是按照课表来安排自己的学习

和生活,跟同学们在一起回到学校里,会有学习的环境和氛围。”四十八中望湖校区一位返校学生告诉记者。

“四牌楼校区是走读,我们全部配餐到教室。”合肥九中一位老师称,高三学生返校后,他们就按照计划进入到紧张的高三学习生活中,学校为走读生安排了午餐。

#### 提醒:调整作息适应节奏

学习从线上恢复到线下,面对变化,学生、家长需要注意一些什么,记者也从教育部门了解到一些注意事项。在复课之前,学生要积极配合学校做好自我防控,提前调整作息适应开学节奏,尽快适应节奏的转变;其次,要注意用眼卫生及颈椎腰椎健康,提高身体素质;将自己在疫情期间用手机、网络等学习的学习方式进行逐步调整,客观上减少设备的使用,主观上让自己调整线上教学的学习心理;最后,学生应以最饱满的状态回到大家的视野中,通过运动让自己的身材更加

轻盈,通过阅读让自己的精神更加丰沛,以积极乐观的心态,面对复课。

作为学生家长,应深入学习学校的防控预案,了解学生复课后的一切行动要求和注意事项。当孩子出现焦虑情绪,应及时帮助孩子端正学习态度,调整焦躁的心态,给予孩子一定的宽容,多和孩子谈谈心,倾听孩子内心的困扰。让学生的作息逐步接近学校复课的作息时间表,保证充足的睡眠时间,早睡早起不熬夜,不赖床。

#### 安康码显示界面进行细节升级

星报讯(记者 沈娟娟) 近日,合肥市民咨询:为何安康码里面的核酸检测报告从之前的“48小时阴性”,变成了“24小时阴性”?是疫情防控要求有新变化吗?记者了解到,为做好疫情防控服务工作,安康码显示界面进行了细节升级。原来显示核酸检测报告“48小时阴性”的界面,依据实际情况分别显示“24小时阴性”、“48小时阴性”或“72小时阴性”。

因为这几天合肥市每天都进行常态化区域免费核酸检测,所以市民朋友会发现显示的是“24小时阴性”。如果核酸时效超过24小时,则会再次显示“48小时阴性”“72小时阴性”等不同的提示。

相关人士介绍,因合肥市区常态化区域免费核酸检测从本周起调整为每2天一次,部分县市按照2-5天一检进行自行安排,重点人群仍要求一天一检,合肥市核酸报告查验存在不同的要求,所以在显示界面需要进行这样的细化调整,以便工作人员查验。

#### 安徽成考考生未如期考试可申请退费

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,我省2022年成人高考已结束。部分考生因受疫情影响未能如期参加考试,可申请退还报名考试费。

考生即日起至13日(每天8:00-22:00)期间提交退费申请,逾期不予受理。考生在受理时限内,通过登录安徽省成人高校招生网上报名系统(crbm.ahzsks.cn),进入申请退费界面进行申请。申请须按要求填写申请退费原因并提交相关证明材料。

考生提交申请后,请于11月23日至25日(每天8:00-22:00)期间再次登录查看退费审核结果。安徽省教育招生考试院将申请退费考生信息汇总审核。对确因疫情原因未能参加考试的考生,按原报名缴费渠道统一办理退费。报名考试费须从原渠道退还,需要一定时间。由此带来的不便,请考生予以理解。

安全防疫

科学规范佩戴口罩

**洗手! 洗手! 勤洗手!**

**保持距离**

**佩戴口罩**

尽量少去公共场所

战胜疫情